

2025 北疆秘境南疆熱土飛躍南北疆特別團 15 天（烏魯木齊進，喀什出）

1. 抵達烏魯木齊（當天餐自理）

抵達烏魯木齊機場，由接機人員接機後，送往酒店入住休息，當日晚餐自理

酒店：當地五星標準 烏魯木齊中建福朋喜來登酒店或同級

2. 烏魯木齊/可可托海

酒店早餐，中式合菜午餐，可可托海風味晚餐

【可可蘇裏湖】一個聽起來就很浪漫的地方，這裏 迷宮蕈蕩蜿蜒環繞，湖水蕩漾輕盈又靈動，萬里 無雲的天空聯結遠處的蔥郁群山，真是美得一塌 糊塗。【外觀卡拉麥裏山有蹄類自然保護區】位於新疆 准噶爾盆地的卡拉麥裏，這裏是以保護和發展普 氏野馬、賽加羚羊、蒙古野驢和鵝喉羚等有蹄類 野生珍貴動物，及其棲息生境為主的野生動物類 型自然保護區。【地質陳列館】要瞭解可可托海的歷史、豐富的 寶藏，可可托海地質陳列館是不二之選。

酒店： 當地四星標準 可可托海雅致酒店或艾斯酒店或同級

3. 可可托海/布爾津

酒店早餐，中式合菜午餐，風味晚餐

【可可托海國家地質公園（含區間車）】位於新 疆阿勒泰富蘊縣，公園以典型的花崗偉晶岩型稀 有金屬礦床和礦山遺址、獨特的阿爾泰式花崗岩 地貌、富蘊地震遺跡和額爾齊斯河秀麗的大漠風 光而聞名於世。

酒店：當地四星標準 布爾津蘇通假日酒店或神湖大酒店或同級

4. 布爾津/賈登峪

酒店早餐，中式合菜午餐，哈薩克洋芋風味晚餐

【禾木村（含區間車）】這裏保持著最完整的圖 瓦民族傳統，風景獨特優美，禾木河自東北向 西南流淌，原始落村與大草原和諧自然的融為一 體。【哈登觀景臺】是禾木村一個高處觀景臺，這裏 正對山下的村莊，可以俯瞰整個村子。

酒店：當地四星標準賈登峪鴻福生態度假酒店或白樺林度假酒店或同級

5. 賈登峪/布爾津

酒店早餐，中式合菜午餐，回民椒麻雞風味晚餐

【喀納斯湖景區（含區間車）】集河流湖泊、森 林草原於一體，被譽為“東方瑞士、攝影天堂”。【臥龍灣】當地稱卡贊湖即鍋底湖，是取其形狀 象鍋底而得名，湖四周森林茂密，繁花似錦、綠 草如茵，湖中小島景色秀麗。【月亮灣】是喀納斯著名三灣之一，夾在東西 兩 山之間，河道隨山勢迂回，形如一彎新月，因此 得名，亦是喀納斯標誌性景觀。【神仙灣】河谷地勢平緩，在河岸地帶形成大片 沼澤與草甸。常有雲霧繚繞，山景、湖水、樹木 相映，如臨仙境，神仙灣由此得名。【觀魚臺（含區間車）】位於駱駝峰頂，觀魚亭 是唯一一個能駐足飽覽喀納斯美景的最佳平臺。【五彩灘景區】奇特的丘陵地質，顯示出多種色 彩，每到日出日落陽光照耀時，顏色絢爛奇幻， 非常壯觀。

酒店：當地四星標準布爾津蘇通假日酒店或神湖大酒店或同級

6. 布爾津/奎屯

酒店早餐，中式合菜午餐， 奎屯風味晚餐

【烏爾禾魔鬼城（含小火車）】風卷起沙礫、石塊，不斷地打擊、衝撞、摩擦岩石，長期積累下來各種不同硬度的岩石就會被風吹成各種奇怪的形狀。

酒店：當地四星標準奎屯潤錦國際酒店或雲居酒店或同級

7.奎屯/霍爾果斯

酒店早餐，中式合菜午餐，新疆羊肉串風味晚餐

【賽裏木湖】蔚藍的湖水、廣闊的草原還有常年積雪的山峰，賽裏木湖風景名勝區一次性滿足你對大自然之美的渴望，賽裏木湖又被稱作“大西洋最後一滴眼淚”，它的美麗讓人流連而難忘。【成吉思汗點將臺】相傳成吉思汗曾在此檢閱過十萬雄師。在點將臺的舊址上，已經發現的文物有成吉思汗西征軍次將領銅質的盔甲，做工十分精緻，現在看上去表面仍有光澤。【西海草原】西海草原展現遼闊壯美的草原風光，多姿多彩的牧場生活與民族文化。

酒店：當地四星標準霍爾果斯金億酒店或迎賓館或同級

8.霍爾果斯/特克斯

酒店早餐，中式合菜午餐，新疆大盘鸡皮帶面風味晚餐

【喀拉峻草原（含區間車）】這裏降水豐富、氣候涼爽、土質肥厚，十分適宜牧草的生長，生長有上百種優質牧草。五花草甸和鮮花臺是其中最為精彩的景點，一處是五彩野花遍佈的開闊草甸，一處可以拍攝草原背後的雪山，全都非常漂亮，是景區內不能錯過的精華。

酒店：當地四星標準特克斯瞻德酒店或同級

9.特克斯/伊寧

酒店早餐，中式合菜午餐，薄皮包子風味晚餐【闊克蘇峽谷（含區間車+遊船）】位於新疆伊犁八卦城特克斯縣南部，這裏群山環繞，山巒重疊，穀間河水平緩，波光蕩漾，河灣植被鬱鬱蔥蔥，炊煙和著林間輕霧，牧民的氈房若隱若現點綴其間，一派壯美而又不失旖旎的峽谷草甸風光。【天山花海（含區間車）】以花、果、山、草、居為主要景觀資源，擁有世界上單體種植面積最大的薰衣草花海，是遊客賞花拍照的又一人氣地。

酒店：當地四星標準伊寧麗呈華廷酒店或頤家錦瀾酒店或同級

10.伊寧/庫車

酒店早餐，午餐自理，饅包肉風味晚餐

【喀贊其民俗街（含區間車）】這裏的民居與環境始終保持著較為完整的傳統風貌與格局，頗具中亞特色及“塔蘭奇”傳統文化風格。喀贊其的房屋建築對藍色的使用頻率非常高，或者在外牆，或者在屋頂，更多時候是在門板和窗櫺，藍色大都是主色調，整個建築顯得精緻而純淨。後送機，乘坐國內航班前往庫車，抵達後送入酒店休息。

酒店：當地四星標準庫車維也納國際酒店或愛美酒店或同級

11.庫車/阿克蘇

酒店早餐，中式合菜午餐，清炖羊肉風味晚餐

【天山神秘大峽穀】峽谷由紅褐色的巨型山體群組成，經歷了億萬年的風剝雨蝕、洪流沖刷，形成縱橫交錯、層迭有序的壟脊與溝槽，遠看如詩如畫，狀若“布達拉宮”，仙天瓊閣，近瞧若人似物，如夢似幻，惟妙惟肖，神韻萬端。

酒店：當地四星標準阿克蘇華瑞酒店或居德斯頤酒店或同級

12.阿克蘇 - 巴楚紅海景区 - 喀什

酒店早餐，中式合菜午餐，鴿子湯風味晚餐

酒店用早餐后，乘車前往【巴楚紅海景区】（門票+區間車已含），景区環線 38 公里，分別有喀什 河絲路古道驛站、金色胡楊島、紅海灣水上樂園 和 喀什河濕地四個核心景觀區組成，是集湖泊、河流、草原、濕地、戈壁、胡楊林於一體的生態景觀區。整個景区以絲路古道為金 絲線，將 綠洲 水系景觀、戈壁沙漠景觀、歷史人文景觀有機串 聯，以悠久之文化、大美之風光、異域之風 情，吸引著國內外眾 多遊客，成為新疆獨具特色 的綜合性旅遊景区。然後前往喀什入住酒店

酒店：當地四星標準喀什希爾頓惠庭酒店或麗柏酒店或同級

13.喀什

酒店早餐，中式合菜午餐，晚餐自理

【帕米爾高原】是古代絲綢之路的重要道通，“ 帕米爾”是塔吉克語“世界屋脊”的意思，高原 海拔 4000-7700 米，擁有許多高峰。【布倫口白沙湖】是帕米爾高原的第一道風景 線，風起沙舞，水光與天共色，蒼茫浩瀚的北國 風光盡收眼底。【卡拉庫裏湖（遠觀慕士塔格峰）】位於冰山之 父慕士塔格峰的山腳下，海拔 3600 米，總面積 10 平方公里，是一座世界少有的高山冰蝕冰磧 湖。備註：此遊覽地區海拔高度在 3600 米左右，可 能會有輕度高原反應，請心腦血管、呼吸系統疾 病患者及身體虛弱遊客謹慎評估後參加。

酒店：當地四星標準喀什希爾頓惠庭酒店或麗柏酒店或同級

14.喀什

酒店早餐，中式合式午餐，晚餐自理

【喀什噶爾古城】古城歷史悠久、文化豐厚、風情 獨特，素有“不到喀什遊不算到新疆，不到古城遊 不算到喀什”的美譽。民居內街縱橫交錯，佈局靈 活多變，曲徑通幽，民居大多為木、磚結構，不少 傳統民居已有上百年歷史， 是中國唯一以伊斯蘭 文化為特色迷宮式城市街區。【艾提尕爾清真寺】是中國規模最大的伊斯蘭教清 真寺，是一個有著濃郁民族風格和宗教色彩的伊斯 蘭教古建築群。正門是鵝黃色的建築，旁邊是兩座 宣禮塔，弧形的造型柔和靜美，寺門上掛著巨大的 寫有阿拉伯文清真言的牌匾。【職人街】職人街全稱 為吾斯塘博依手工藝品一 條街，它緊挨著艾提尕爾清真寺， 聚集了幾百家 手工作坊和攤點，儼然成了喀什乃至中亞手工業 的精品展覽區。【香妃園】是伊斯蘭教首領阿派克霍加 極其家族的 墓地，後來因傳說乾隆皇帝的香妃埋葬於此，於是 香妃墓的名字漸漸取代原名。

酒店：當地四星標準 喀什希爾頓惠庭酒店或麗柏 酒店或同級

15.喀什-送機

酒店早餐

早餐後，自由活動，然後安排送機。結束精彩行程。